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Německý vicekancléř prohlásil, že pálení izraelských
vlajek a chvála Hamásu mohou vést k deportaci
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„Pálení izraelských vlajek a chválení akcí palestinského hnutí Hamás je
v Německu trestným činem, který může vést k vyhoštění osob, které
nemají status stálého rezidenta v zemi nebo německé občanství,“
uvedl německý vicekancléř Robert Habeck.

„Tolerance nemůže akceptovat netoleranci, je podstatou našeho
společného života v této zemi. A to znamená, že pálení izraelských
vlajek je trestné, stejně jako chválení teroru ze strany Hamásu. Ti, kteří
jsou německými občany, by měli být postaveni před soud, ti, kteří
Němci nejsou, riskují svůj pobytový status a ti, kteří nemají ani status
rezidenta, dávají důvod k deportaci,“ uvedl Habeck ve videoposelství,
které ve středu zveřejnilo německé ministerstvo hospodářství na síti X.

Antisemitismus projevovaný zde v Německu na demonstracích je
nepřijatelný a vyžaduje silnou politickou reakci, a to i ze strany
muslimských sdružení, dodal úředník.

Habeck rovněž vyzval muslimy, aby se jasně distancovali od
antisemitismu, aby „nepodkopávali své vlastní tvrzení, že jsou
tolerantními lidmi“.

Dne 7. října Hamás nečekaně podnikl z pásma Gazy rozsáhlý raketový
útok na Izrael, prorazil hranice a v sousedních izraelských obcích
zabíjel a unášel lidi. Izrael zahájil odvetné údery a nařídil úplnou
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blokádu pásma Gazy, kde žijí více než 2 miliony lidí. Přerušil dodávky
vody, potravin a pohonných hmot. Eskalace konfliktu si vyžádala tisíce
mrtvých a zraněných na obou stranách.

Od 7. října Německo zakázalo v zemi mnoho propalestinských
protestů. Vláda také povolila školám v Berlíně zakázat tradiční
palestinské šátky keffiyeh a prohlášení na podporu Palestiny, včetně
nálepek „Free Palestine“. Německo zavedlo omezení na podporu
Palestiny již mnohem dříve. Začátkem letošního roku vláda zakázala
protesty připomínající palestinskou Nakbu neboli „katastrofu“, při níž
bylo během vzniku Izraele vyhnáno ze svých domovů přibližně 700 000
Palestinců.
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